

Styremøte DFK/S

11. mars 2009

Tid	2009-03-11, kl. 1900-2045	Sted:	ENHS
Ordstyrer:	Christian Husvik	Referent:	Olav S. Monsson
Deltakere (styret):	Christian Husvik, Tom-Roger Stenberg, Lars Helge Stølen, Olav S. Monsson		
Deltakere (andre):	Ingar F. Pedersen		

Sak	Diskusjon og konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
1.	Forrige referat: Ingen kommentarer		
2.	Status økonomi: <ul style="list-style-type: none">• Ifølge Hovedstyremøte 10. mars, så er økonomien i klubben god• TAU er tilbake fra årlig. Det er varslet et betydelig beløp for vedlikehold og nødvendig utskifting av slitemateriell og annet. Derfor nødvendig å sjekke økonomistatus med HS.• På neste styremøte må vi vurdere tur-prisene for DFK	Christian Christian	28.03.2009
3.	Status teknisk: <ul style="list-style-type: none">• 3 av 4 seilfly er luftdyktige. LT har ennå ikke returnert papirene til GDW etter årlig.• DFK har endelig fått nytt batteri		
4.	Status skole: Skolesjef var ikke tilstede. Maria har i epost av 10. mars til styret foreslått at kun personer som har verv med ansvar for ungdom, trenger å ha politiattest. Vedtak: Instruktører som har spesielt ansvar for Ungdomsgruppa skal ha politiattest. Per dato gjelder dette Jon Vedum, Hans Borge og Tom-Roger Stenberg.		
5.	Rekruttering: Intet nytt. Vedtak: Styreleder anmoder Anders Bjørnstad om å føre seg opp på instruktørenes mailingliste slik at han får nødvendig tilgang til info om introelever.	Christian	28.03.2009

Styremøte DFK/S

11. mars 2009

Sak	Diskusjon og konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
6.	Innkommne saker		
6.1	<p>Tildeling av fly til arrangementer</p> <p>Følgende har søkt om fly til diverse arrangement:</p> <ul style="list-style-type: none">• Anders Hamre, NM klubb, 30. mai – 7. juni. Primærønske CM, sekundærønske DW• Anders Hamre, Norges Cup 2, 21. – 24. mai. Primærønske CM, sekundærønske DW• Anders Hamre, Junior-VM 19. juni – 6. juli. Primærønske CM, sekundærønske DW• Tore Kvarme, NM klubb, 30. mai – 7. juni. Primærønske CM, sekundærønske DW• Tore Kvarme, Junior-VM 19. juni – 6. juli. Primærønske CM, sekundærønske DW• Roger Skoglund,<ol style="list-style-type: none">1. DW 22-27. juni (NM-sportsklasse)2. CM 22-27. juni (NM-sportsklasse)3. DW 15-20. juni (Strekurs)4. CM 15-20. juni (Strekurs)• Olav Monsson, Strekkleir på Starmoen 15. – 20. juni. Primærønske DW, sekundærønske CM <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none">• Anders Hamre tildeles LS-4b LN-GCM til de omsøkte arrangement.• Tore Kvarme tildeles Discus b LN-GDW til de omsøkte arrangement.• Roger Skoglund og Olav Monsson fikk dermed ikke innvilget sine søknader. Dersom interessant, så er K-21 ledig mandag-fredag i strekk-ukene.	Christian	Omgående
6.2	<p>På tide med nytt fly?</p> <ul style="list-style-type: none">• Ingar F. Pedersen informerte om flyutviklingsprosjektet fra begynnelsen av 2000-tallet. Kort oppsummert var anbefalingen at to fly byttes hver fem-års periode. Videre at kun nye fly bør anskaffes, da tilgang på egnete brukte fly i Norge er dårlig og utenlandske brukte fly blir uforholdsmessig dyre pga MVA.• Ingar anbefaler at det nedsettes en arbeidsgruppe som kan vurdere klubbens behov i tiden framover basert bl.a. på aktivitetsnivå, ønsker om flypark osv.		

Styremøte DFK/S

11. mars 2009

Sak	Diskusjon og konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
6.2 (forts.)	<p>Vedtak:</p> <p>Ingar F. Pedersen gis mandat til å nominere 3-4 kandidater til en arbeidsgruppe som skal jobbe videre med saken. Kandidatene skal være representative for den aktive delen av klubbens medlemsmasse. Styret vil vurdere kandidatene og formelt oppnevne representanter til arbeidsgruppen. Arbeidsgruppen skal selv konstituere seg og lage plan for det videre arbeide med sikte på å fremme en sak for årsmøtet i 2010.</p>	Ingar F. Pedersen	Neste styremøte
6.3	<p>Parkering av fly mellom Wavecamp og påske. Slepesjef har henvendt seg til styret per epost den 2. mars. Han frarår at seilfly (K-21) og slepefly oppbevares under åpen himmel på Frya i perioden mellom Wavecamp og påskeleiren. Det anbefales at flyene flys til Hokksund, evt. til Starum dersom vi kan få hangarplass der.</p> <p>Vedtak.</p> <ul style="list-style-type: none">• K-21 og slepefly skal parkeres i hangar i perioden mellom Wavecamp og påskeleiren. De skal derfor flys tilbake til Hokksund dersom ikke annen egnet hangarplass kan oppdrives på Starum.	Christian	Neste styremøte
6.4	<p>Stasjonering mellom påske og ferdig teleløsning Erfaringsmessig er det ikke mulig å fly fra Hokksund i perioden fra påske til banen har tørket opp, typisk i begynnelsen av mai. Klubben går da glipp av to til tre helger som ofte byr på ypperlige forhold. Aktuelle lokasjoner denne perioden er Starmoen, Eggemoen og Notodden.</p> <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none">• Skolesjef alternativt styreleder undersøker om mulighet for stasjonering denne perioden på følgende lokasjoner, i prioritert rekkefølge:<ol style="list-style-type: none">1. Eggemoen2. Starmoen3. Notodden	Maria/Christian	Neste styremøte
7.	<p>Saker fra hovedstyremøte</p> <ul style="list-style-type: none">• Ingen saker		

Styremøte DFK/S

11. mars 2009

Sak	Diskusjon og konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
8.	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none">Jon Vedum har rettet en henvendelse til Styreleder om at Vivat tas inn som del av klubbens flypark gjennom en leieavtale. Dette vil gi klubben en mulighet til å gi opplæring på TMG som en del av det ordinære kurstilbudet samt også ordinær utleie til medlemmer. <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none">Klubben forhandler fram en avtale om innleie av flyet for en prøveperiode i sesongen 2009. Teknisk sjef delegeres ansvar for å forhandle avtale.	Lars Helge	Neste styremøte